

Biološke radionice: povratak prirodi

Sigurna sam da ste čuli za *Kronike iz Narnije* i čarobni ormar koji otvara vrata u sasvim novi svijet. Možda to neće biti čarobni ormar iz priče, ali takav sličan prolaz možete pronaći na trećem katu našega NKG-a. Vrata na kojima piše *učionica biologije* otvaraju prolaz prema potpuno novom svijetu, s kojim smo u stalnu doticaju, a ipak nam je nevjerojatno dalek. Jeste li ikada iz neposredne blizine promatrali život paličnjaka? Toga malenog bića nimalo većega od najtanje grančice, a opet nevjerojatno posebno. U našem terariju pronaći ćete ih čak tri. Njihova su imena: Mirko, Slavko i Vanja. Mogu vam reći da su svi na radionici bili veoma uzbuđeni kada su napokon stigli te smo ih smjestili u pomno uređen dom. Može se reći da su nam zaokupili svu pažnju.

Na radionici biologije može se naći ponešto za svakoga. Ako ste ljubitelj biljaka i zanimaju vas njihova ljekovita svojstva, zavirite u kutak gdje vješte ruke naših učenika pripremaju razne kreme i balzame. Postupak njihove pripreme izazvao je puno mozganja, stalna provjeravanja bilješki, ali je krajnji rezultat bio fantastičan proizvod čiji je blag i umirujuć miris ispunjavao cijelu učionicu.

Ako ipak više volite vrtlarstvo te ste skloni korištenju predmeta iz kućne radinosti, možete pogledati postupak izrade malena, ali učinkovita sustava za samonavodnjavanje biljaka.

Koliko smo već toga otkrili, a nismo stigli ni do polovice priče koja se krije iza vrata učionice biologije. Ova vrata stvarno otvaraju prolaz koji vodi u tisuću smjerova.

Na našoj radionici možete pronaći i kutak koji se bavi zdravom prehranom. „Ta zdrava prehrana, opet će nam držati neko dosadno predavanje.“ Stanite malo, to nije točno. U našem kutku pravilne prehrane možete sudjelovati u kvizu te pokušati pogoditi koliko kockica šećera sadržava neko gazirano piće ili čokoladica. Vjerujte mi, rezultati će vas iznenaditi.

Također možete složiti piramidu zdrave prehrane, a oni hrabriji (naravno, uz pristanak roditelja) mogu izvaditi krv te izmjeriti količinu šećera u njoj. Ako ipak želite naučiti nešto više o pravilnoj prehrani, saznati koja bi bila vaša idealna tjelesna težina te kako promijeniti svoju prehranu na bolje, naš nutricionistički kutak dat će vam odgovore na sva pitanja. I sami smo prošli mjerenja i vaganje, nije to ništa strašno, nemate se čega sramiti. Važno je da ste vi sami zadovoljni svojim tijelom, koga briga što drugi misle. Morate zapamtiti da još rastete i razvijate se. Ako i imate koji kilogram viška ili manjka, ne brinite se, sve će doći na svoje mjesto. Ako ipak imate nekih nedoumica oko svoje tjelesne težine ili načina prehrane, slobodno nam se obratite, odgovorit ćemo na vaša pitanja najbolje što možemo.

Ako ipak više volite učiti o životinjama i strukturi njihova tijela, imamo mali kutak anatomije gdje možete pogledati brojne kosture životinja. Neki od njih su pravi,

a neki nažalost samo plastični tvornički primjerci. U kutku s anatomijom možete proučiti kosture miša, kornjače, nekoliko ptica, imamo i dvije zmijske te još mnogo toga.

Ipak ste veći ljubitelj anatomije čovjeka? Nema problema. U prozirnoj vitrini u dnu učionice pronaći ćete pravi kostur čovjeka, a naši učenici ispričat će vam zanimljivu priču o njegovoj povijesti te o samoj građi ljudskoga kostura.

Naši sati provedeni na sastancima biološke grupe bili su ispunjeni anegdotama, smijehom i ponekim neuspjelim eksperimentima.

Shvaćate li što smo htjele reći kada smo vrata učionice biologije predstavile kao prolaz što vodi k tisuću priča?

Toliko smo toga naučili, toliko novih mogućnosti i priča otkrili. Pridružite nam se sljedeće godine te i vi postanite dio priče o biološkoj grupi NKG-a.

Aktivnost vodi profesorica biologije Martina Kantolić.

Anita Djedović i Domenika Potnik, 3.c